



*«Росгосстрах» признан победителем открытого конкурса на право заключения договора на оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, который проводился в интересах ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения Управления Министерства внутренних дел РФ по Владимирской области». По условиям договора полисами ОСАГО компании в течение года будет защищена ответственность сотрудников при управлении 308 транспортными средствами.*

«Безусловно, в нашу пользу сыграл большой опыт работы на рынке ОСАГО, высокий уровень финансовой устойчивости и широкая сеть пунктов урегулирования убытков. Это основные критерии, которыми руководствуются клиенты при выборе страховщика, – говорит директор Владимирского филиала компании «Росгосстрах» Сергей Базанов. – Водитель каждого третьего автомобиля Владимирской области приобрел полис ОСАГО в нашей компании. Победа на конкурсе еще раз подтверждает лидерские позиции компании на страховом рынке региона».

В открытом конкурсе также принимали участие страховые компании «РЕСО-Гарантия» и «СОГАЗ».

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.01.16